

# CC.OO. propone la creación de centros específicos de Educación de Adultos

La Federación de Enseñanza de CC.OO. ha pedido a la Consejería de Educación que presente una red de centros con las correspondientes ofertas formativas en el ámbito de la Educación de Personas Adultas. Actualmente, esta red atiende varios campos formativos, algunos de los cuales, como el Graduado Escolar o las pruebas escolarizadas de FP, concluyen en el año 2002.

CC.OO. propone la creación de centros específicos de Educación de Personas Adultas. Ahora sólo funciona uno en Santander. Estos centros tendrían que plantear una oferta formativa en torno a cinco ejes de actuación: la dinamización educativo-cultural para personas que busquen una mejora de sus capacidades básicas; la atención a la creciente población inmigrante; la oferta reglada que pueda conducir a la obtención del Graduado en Educación Secundaria; la posibilidad de seguir profundizando en la formación básica para los contratos en formación e, incluso, de considerar la necesidad de esa formación básica en la formación continua y ocupacional y la continuidad de proyectos de nuevas tecnologías (como el proyecto Mentor) de gran aceptación entre el alumnado adulto.

Esta propuesta de red es necesaria para definir las plantillas, integradas por profesionales dependientes de la Consejería y de los ayuntamientos que en estos momentos se hallan sumidos en la más absoluta incertidumbre. Por otra parte, el sindicato denuncia la práctica inexistencia de planes de formación específicos para los profesionales que trabajan en la educación de adultos.

Finalmente, la Federación de Enseñanza de CC.OO. plantea la necesidad de abrir un debate público que, incluyendo a las organizaciones representativas de la comunidad educativa, abarque al conjunto de las entidades sociales por entender que la educación de personas adultas trasciende el marco estrictamente educativo.